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 4 -ސެކޝްނަް 
 ތއަް ޖދަވުލަު 
 1 – ޖދަވުލަު 

ޗކެލްސިޓްް  އދަި  ލޔިނުްތއަް  ހށުހަޅަނަޖްހެޭ  ފރަތާނުް  ހށުހަޅަާ  ބލީނަް 

ހުށަހޅަަނޖްހެޭ ލޔިނުްތއަް #

 ޑިސކްލޮފިއަި ކރުވެޭނއެވެެ. ނެތްނމަަ  ނވުތަަ  މދަު  ލޔިނުްތއަް  އދަި  ލޔިމުއެް  އދަި  މޢަުލމޫތާު  ތރިީގއަމިވިާ  ބީލަން ހށުަހޅައާރިު 

 ( 2ބީލަން ހުށަހޅަާ ފޯމް )ޖަދުވަލު  1

ރޖެިސްޓްރގީެ ކޮޕީ  ކޯޕރަޭޓވިް ސޮސއަިޓީ/ އަމއިްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރީގެ  ކުންފުނި/ޕާޓްނރަޝިޕް/ 2

 ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓްރީ ކދުި އދަި މެދުފަންތީގެ  3

(ބީ.އޯ.ކިޔު / ހުށަހޅަާ އެސްޓމިޭޓް )ކޯޓޭޝަން 4

(3)ޖދަވުަލު  ހުށަހޅަާ ފރަާތުގެ ޕރްޮފައިލް  5

ސެޓްފިކެޓް ކޮޕީ )ޖީ.އެސް.ޓއީަށް ރެޖިސްޓްރީކޮށްފައިވާނމަަ(ރެޖިސްޓރްޭޝަން ޖީއެސްޓީ  6

 (އެޓރާނީ އޮފް ޕވަރަ) ލިޔުން ހުއްދަ ސޮއިކުރުމުގެ ބީލަމުގއަި 7

8
.އެލިޔުން ހުށަހޅަަންޖެހޭނަމަ ލިޔުން ބަޔާންކުރާ މާއްދާގައިވާ ވަނަ 6.1

ހުށަހޅަަންޖެހޭ ޕރްޖޮެކްޓްތަކަށް( ބިޑު ސެކިއރުިޓީ) ބިޑު ސެކިއރުިޓީ 9

 މރާކްސް ނލުބިޭނެއވެެ.ހށުަހޅައާރިު ތރިީގއަމިވިާ މޢަުލމޫތާު އދަި ލޔިމުއެް އދަި ލޔިނުްތއަް މދަު ނވުތަަ ނެތްނމަަ ބީލަން 

ފރުިހމަަކޮށް ހުށަހަޅާފައި  5އދަި ޖަދުވަލު  ބީލަން ހުށަހޅަާ މަސައްކަތާގުޅުންހުރި މަސއަްކަތުގެ ތަޖްރިބާގެ ލިޔުންތއަް 10

ފރުިހަމަކޮށް ހުށަހޅަާފައި  4ގެ ލިޔުންތއަް އަދި ޖަދވުަލު  ގެރެންޓީއާއި ކރްެޑިޓް ފެސިލިޓީފދަަ(މާލީ ދަލީލު )ބޭންކް  11

ވާ އރިުޝދާާ އެއގްތޮށަް ބލީނަް ހށުަހޅަާފއަނިވުާނމަަ ބލީނަް ކނެސްލަް ކރުުމގުެ އޙިތްިޔރާު ބލީމަށަް ހުޅވުލާި ފރަތާށަް ހށުަހޅައާރިު ތރިގީއަިމިބީލަން 

 ލބިގިެންވެއވެެ.

ތރަުތީބުކުރެވިފައި  މިލިސްޓުގއަި ވާ ތރަުތީބުންހުރީ ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔުންތއަް  12

ޞަފްހާ ނަންބަރު ޖަހާފައި )ކިތއަް ޞަފޙްގާެ ތެރއެިން ކިތައްވަނަ  ޞަފޙްާކަން އެނގޭގޮތަށް( 13

ސޮއިކޮށްފައި ހރުީ ޞަފްހާތަކުގައި  14

ވަކިނުވާނެހެން ބއަިންޑްކޮށް / ހީރަސްޖަހާފައި  ހުރީ ބީލަމުގެ ގަނޑުތއަް 15

އެއބްަސްވމުގުއަި ސއޮކިރުުމގުެ ކރުނިް ހުށަހޅަަނޖްހެޭ ލޔިނުްތއަް 

16
މަސް  3މޯލްޑިވްސް އިންލަންޑް ރެވެނއިު އޮތޯރިޓީން ދޫކރުާ ޓެކްސް ކްލއިރަެންސް ރިޕޯޓގްެ ކޮޕީ )ދޫކުރިފަހުން 

 ހމަަނުވާ(



17
ނެތްނަމަ  )އެންމެފަހުން ދެއްކި މަހުގެ އަދި މުވައްޒަފުން މުގެ ކޮޕީޕެންޝަން ފައިސާ ދައްކާކަމގުެ ލިޔުގަވާއިދުން 

 މަސް ހަމަނުވާ( 3)ދޫކުރިފަހުން  ނެތްކަމަށް ޕެންސަން އޮފީހުންދީފައިވާ ލިޔުން(


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2 – ޖދަވުލަު 

ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފމޯް 

ހުށހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު ބީލނަް  .1
 1.1 ނަން 

އެޑްރސެް  1.2 

ބީލނަް ހުށހަޅަާ ޕރްޖޮކެޓްގްެ މޢަލުޫމާތު  .2
ގެ ދބެރުި އިމރާތާު ކުޑަ ދރޮާއި ބޮޑު ދޮރުތކަގުެ ތަޅު މރަމާާތު ކރުނުް މިސްކލޫު   2.1 ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަން

 2.2 އޢިުލނާް ނަންބަރު 
މއުދްތަު ހުށހަޅަާ އގައާި  .3

 3.1 ހށުަހަޅާ އަގު 

ޖީ.އެސް.ޓީ 

ޖުމްލަ އަގު:

 3.2 )ތނާައިން ލިޔުމަށް (ޖުމްލަ އަގު 
މުއްދތަު )ބނަްދުދުވަސްތައް ހިމަނައގިެން( 3.3 

 ބީލނަް ހުށހަޅަާ ފރަތާގުެ އގިރްރާު  .4
 މަޢުލޫމާތއާި، އެގްރީމަންޓގްެ މއާްދާތއަްމަތް ފޯރުކޮށްދިނުމަށް ދީފއަވިާ މަތގީއަިބަޔާންކޮށްފއަވިާ މަސައްކަތް/ޚިދު

އްކަތް ނުވަތަ ޚިދުމަތް ދިނުމަށް އޅަުގަނޑު / މަސަ މި  މަތގީައި ދެންނެވިފައިވާ އަގަށްރަނގަޅަށް ބެލުމަށް ފަހު، 
 އަޅގުަނޑުމެން ބީލަން ހުށަހޅަމަވެެ.

4.1

ހވަާލުކުރަން ނިންމައިފިނަމަ، އެކަށީގެންވާ އަޅގުަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެންނަށް މަސއަްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނުން 
ގައިވާ މއުްދަތގުއަި މަސައްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނމުށަް  3.3މއުްދަތއެގްެ ތެރޭގއަި މަސައްކަތް ފެއްޓުމަށއާި، 

 ހުށަހަޅަމވެެ.
4.2

ކުރުމަށް އަޅގުަނޑު ކޮށް، އެއއާި އެއްގޮތަށް ޢަމަލުސް ހަމވަަންދެން މިބީލަން ޤބަލޫުދވުަ 30މިބީލަން ހުށަހަޅާތާ 
/ އަޅުގަނޑުމެން އެއްބަސްވަމެވެ. މިމއުްދަތގުެ ތެރޭގއަި އެއްބަސވްުމުގައި ސޮއިކުރުމަށް ވެރިފަރާތުން އެދވިަޑއަި 

ވަމެވެ. ސައްކަތް ކުރުމަށްވެސް އެއްބަސް ގެންފިނަމަ، އެއްބަސްވުމުގއަި ސޮއިކޮށް އެއްބަސްވުމއާި އެއްގޮތަށް މަ
4.3

 ފރަތާނުް ބީލނަް ހުށހަޅަާ  .5
ސޮއި

ނަން 

މަޤާމު

ތާރީޚް
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 3 – ޖދަވުލަު 
ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ ޕރްޮފއަލިް 

ހުށހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުޫމާތު  .1
ނަން  1.1- 

ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ އެޑރްސެް 1.2- 

ވިޔަފާރީ އެޑްރސެް  1.3- 

ރަޖިސޓްްރީ ނަނބްަރު 1.4- 

ޓެކްސް ޕޭޔަރ އއަިޑެނޓްިފިކޝޭަން ނަނބްަރު  1.5- 

ނަނބްަރު  ޖީ.އެސް.ޓީ ޓިން 1.6- 

ފޯނު ނަނބްަރު  1.7- 

 -1.8 އީމެއިލް އެޑްރސެް 

ވރެނިގްެ މޢަުލމޫތާު )ކނުފްުނޏްއެންމަަ ހއިސްދާރާނުގްެ މޢަުލމޫތާު، ޕޓާންރަޝޕިނެްނމަަ ޕޓާންރަނުގްެ ހުށހަޅަާ ފރަތާގުެ  .2
މޢަުލމޫތާު، އމައިލްަ ފރަދުނުގްެ ވޔިފަރާއިއެންމަަ ވރެފިރަތާގުެ މަޢލުޫމާތު(

މޤަމާު  ނަން  #

މެޖނޭިންގ ޑިރެކްޓަރ

ޑިރެކްޓަރ

ޑިރެކްޓަރ

އނާމްުކޮށކްރުާ މސައަކްތަތްއަް  .3
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 4 – ޖދަވުލަު 
 ބހެޭ މޢަލުމޫތާު މލާީ ތނަވަަސކްމައާި 

 ބީލނަް ހުށހަޅަާ ފރަތާގުެ އކެއަނުޓްްތކަގުެ މޢަލުޫމާތު 
)ދވިހެި  ފާއިތވުި މހަގުެ ބެލނެސްް 
 ރފުޔިއާނިް(

އކެއަުނޓްގްެ ބާވަތް   # އކެއަުނޓްް ނަނބްރަު 

ޖމުލްަ 

ކރްޑެޓިް ދކޫރުާ ފރަތާްތކަގުެ މޢަލުޫމާތު 

)ދިވެހި  ފއަސިގާެ އދަދަު 
 ރފުޔިއާނިް(

ދކޫރުވެނުު މއުދްަތު   # ފރަތާގުެ ނަން  ކރުޑެޓިް ދކޫރުި  ދކޫރުވެނުު ތރާޚީް 

ޖމުލްަ 
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 5 – ޖދަވުލަު 
އހަރަގުެ ތެރގޭއަި ކށޮފްއަވިާ ގޅުނުހްރުި މަސއަކްތަްތއަް  (ތިނއެް ) 3ފއާިތވުި 

 ފރަތާގުެ ކށޮފްއަވިާ ގޅުނުހްރުި މސައަކްތަތްަކުގެ ތަފސްލީް ބީލނަް ހުށހަޅަާ 
މސައަކްތަގުެ އގަު 
)ދިވހެި ރފުޔިއާނިް(

މސައަކްތަކްރުި އހަރަު   # މސައަކްތަގުެ ނަން  މސައަކްތަގުެ ވރެފިރަތާް 

ޖމުލްަ:

އިންސައްތަ ހމަަވާ މަސައްކތަްތަކެވެ. 25ގެ ގުއިވެލުއޝޭަނށަް ނެގޭނީ ހށުަހަޅާއަ  ނޓޯް:
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 6 – ޖދަވުލަު 
ޑު ނބލީނަް އވިޭލއުޓޭް ކރުމުށަް ބނޭނުް ކރުނާެ މނިގްަ 

ޕއޮނިޓްދްވެނޭެ 
ދއާރިާ 

ޕއޮނިޓްް ދވެނޭެ ގޮތގުެ ތފަސްލީް 
ޕއޮނިޓްގްެ 

އަދދަު 

އގަު 
ވަރަކަށް ލބިޭ  )އަގު ކުޑވަީ 85 ×ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އގަު/ ހުށަހެޅި އގަު 

  (ޕއޮިންޓް ގިނަވާނެއެވެ.
85 

މއުދްތަު 
)މއުްދަތު ދީފއަވިާ  05 ×ހުށަހެޅޭ އެންމެ ކުރު މއުްދަތު / ހށުހަެޅި މއުްދަތު 

ކުރުނމަަ އަދި މަސައްކަތް ނިންމާ މއުްދަތު  ބީލަންތަކަށް ޕއޮިންޓއެް ނުދޭނއެވެެ.
ލިބޭ ޕއޮިންޓް ގިނވަާނެއވެެ.(

05

މަސއަކްަތގުެ 
ތޖަރުބިާ 

 05 × ގިނަ ޕްރޮޖެކްޓް އަދަދު ހުށަހެޅި އެންމެ/ޕްރޮޖެކްޓް އަދަދުހުށަހެޅި 
ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް އެކަނި(ގުޅުންހުރި )ޖޫރިމަނއާއެްނެތި ހިނގްާފއަިވާ 

05

މލާީ ޤބާލިކުނަް 
  05 × މަތީ ވެލިޔު/ ހުށަހެޅި އެންމެ  ވެލިޔުހުށަހެޅި 

އަށްވުރެ ދަށްނަމަ އއެްވެސް ޕއޮިންޓެއް  20%މާލީ ގާބިލްކަން ހުށަހެޅި އދަދަގުެ 

ނުދވެޭނއެެވެ. 
05

100ޖމުލްަ 
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 5 -ސެކޝްނަް 

ކޮންޓރްކެޓްް ޑޓާާ ޝޓީް 

ކޮނޓްރްކެޓްގާޅުޭ ރފިރަނަސްތްއަް 
ރފިރަނަސްް 
ނަނބްރަު 

ގަންނަ ފަރާތުގެ މައުލޫމާތު
 ނަން:

 އެގްރެސް:
33.1

ފަރާތުގެ މައުލޫމާތު ވިއްކާ 
 ނަން:

 އެގްރެސް:
33.2

މަސއަްކަތުގެ މަޢުލޫމާތު:
33.3

 33.4 މަސއަްކަތުގެ އަގު:
އެއްބަސްވުމުގެ މުއްދަތު: 37 
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 7 -ސެކޝްނަް 
ބނޭނުވްާ ޚދިމުތަް/ތަކތެި/މަސއަކްަތގުެ ތފަސްލީް 

 ކރުނަވްީ މސައަކްތަު ތފަސްލީް ތރިގީއަި އވެނައީވެެ.  

ކޑުދަރޮތުކަގުެ ހޅުތުއަް އދަި ތަނޑްތުއަް ބަދަލކުރުމުއާި މރަމާތާު މި މސައަކްތަކަީ ވމޭނަޑްޫ ސކްލޫް ދބެރުި އމިރާތާގުެ  .1

 ގތޮުން ކށޮފްއާވިާ އއިލުާނއާި ގޅުގިނެް ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަްތކަގުެ ތފަސްލީވެެ.ކރުމުގުެ 

ކރުނުް އލެމްިނއިމަް ދޮރަށް ބދަަލު  ބޮޑު ދޮރުތއަް ކޑުަދޮރއާި ކުލާސރްމޫގްެ އިމރާތާގުެ ދކެުނުގެ މިސްކލޫު  

  ްކުލާސްރޫމްގެ ދެކުނު ފަރާތުގެ ކުޑަދޮރތުަށް ނެގުނ  

 .) ެާއެލްމނިިއަން ދޮރު ހަރުކުން  ) ހަރުކުރަންވީ ދޮރުތައް ސްކލޫުން ހަވާލުކުރނ 

 " ްޓުން. އުސްމިނުގައި ދޮރު ބެހެއް 42ގޮޅި ހަދާ ކުލާސްރޫމް ބޭރު ކރޮޑިޯ ތަޅުމުން ފެށގިެނ 

  ްގެ ބެރިކޮޅެއް ބެހެއޓްުން. 6ގޮޅި ހަދާ ރނާަންވާ ތަނތްަން ރާނާ ސިމނެްތި ޖަހާ ކުލލަުން. ފާރުގެ ފުޅާމނިަށް އުސްމިނ "

  ްދޮރުތައް އިސްކުރު ޖަހާ ހަރުކރުމުށަްފަހު ވަށައިގެ ސލިްކޯން ދެފަރތާުން އަޅބާެއްދުނ 

އިރު ހުރިހާ ކުލާސްރޫމެއް އެކު ހެދުމުގެ ބަދަލު ފަހަރަކު ކުލާސްރޫމްގެ މަސައކްތަް ޖާގައިގެ ދތަިކަށް އޮތުމާއި ގުޅިގެން މަސައްކަތް ކުރާ

 ކުރުން.  

ން.މަސައްކަތާއި ގުޅިގނެް ފުރިހަމކަރުނަްޖެހޭ ކނަްކަން އިތުރު އެއްވެސް  އަގަކައި ނުލާ ފުރހިަމަކޮށް ސުކޫލުން އަންގާ ގތޮަކަށް ނިންމު 



ވމޭނަޑްޫ ސކްލޫް  :ލބިނެވްީ

ޖމުލުަ ރޓޭް އދަދަު ތފަސްލީް #
ކލުސާރްމޫއެް ބދަަލލކުށޮދްނޭެ އގަު 1

2
3
4

c

:ޖމުލުަ

ވމޭނަޑްޫ ސކްލޫް
ތ ވމޭނަޑްޫ، ދވިހެރިއާޖްެ

(BOQ)މރަމާތާު މސައަކްތަު އގަބުލަާ ފމޯް 

މސިކްލޫގުެ ދބެރުި އމިރާތާު ކޑުަ ދރޮއާި ބޑޮު ދރޮތުކަގުެ ތޅަު މރަމާތާު ކރުނުް




